

## ПОДІЯ

# “ІнтерАГРО 2012” та “Agro Animal Show 2012”



З 7 по 10 лютого 2012 року у виставковому центрі “КиївЕкспоПлаза” відбулась VIII міжнародна виставка рентабельного, високоефективного сільського господарства “ІнтерАГРО 2012” та II міжнародна виставка ефективного тваринництва та птахівництва “Agro Animal Show 2012”. У заході взяли участь близько 500 компаній із 16-и країн світу.

Відвідувачі виставки мали можливість ознайомитись з сучасними напрацюваннями провідних світових фірм, які займаються селекційною роботою у тваринництві, виробництвом кормових засобів та ветеринарних препаратів, в експозиціях було представлено новітнє обладнання для птахівничих підприємств і тваринницьких комплексів. У період роботи виставки були проведені конференції, семінари, майстер-класи з актуальних питань розвитку тваринництва і птахівництва.



Цікавим і змістовним виявився семінар “Аграрна країна: Ваш бізнес – водоплавна птиця”. Захід організували тижневик “Аграрний тиждень Україна”, асоціація птахівничих підприємств “Птахопром України”, ВО “Київптахопром” за підтримки профільного міністерства та Національної академії аграрних наук України.



У семінарі прийняли участь представники різних державних установ, птахівничих підприємств та фермерських господарств, фірм з виробництва кормових засобів та ветеринарних препаратів, студенти.

За інформацією заступника директора Департаменту тваринництва Міністерства аграрної політики і продовольства Володимира Пищолки, сьогодні в Україні налічується 6,269 млн. гусей, переважна більшість з яких – у особистих селянських господарствах, і лише 485 тисяч утримується в сільгоспідприємствах. Щодо качок – то цієї птиці нараховується 10,8 млн голів, з них у агропідприємствах утримують лише 516 тисяч. В.А.Пищолка повідомив, що в Міністерстві аграрної політики та продовольства створено робочу групу з розробки програми розвитку галузі птахівництва. Але здебільшого програма спрямована на виробництво м'яса курчат-бройлерів і курячих яєць. Проте, як зазначив доповідач, у цій програмі обов'язково повинні бути відображені і шляхи подальшого розвитку і качківництва, і гусівництва. Генеральний директор асоціації птахівничих підприємств “Птахопром України” Юрій Петров висвітлив реальний стан галузі в нашій країні; він зазначив, що у нас нині працює близько 60 підприємств, які виконують функції репродукторів з розведення птиці. Ці підприємства забезпечують інкубаторні станції інкубаційним яйцем. Водночас існують ще невеликі домашні підприємства, де утримують гусей і качок,





проводять інкубацію яєць і продають молодняк населенню. “Сьогодні великі господарства мають окремі цехи, де вирощують качок для забезпечення населення м’ясом, але великих птахофабрик, як це було раніше, немає”, – зазначив Юрій Євгенович, – “За радянських часів Україна виробляла 75 тис. т м’яса качок за рік, а наразі обмежується 10-12 т”.

Представниця від великого підприємства ТОВ “Гримат Групп”, яке має 60-річну історію ведення племінного птахівництва, Наталія Веремієнко, наголосила, що через нестабільність цін на молодняк вони вимушені були торік зменшити поголів’я качок і гусей. “Наразі ми утримуємо 10 тисяч качок батьківського стада, – розповіла Наталія Петрівна, – якщо на молодняк курчат ціна з року в рік стабільна, то на гусенят і каченят – різна. Саме цей фактор не дає можливості вести планове господарство”. Існування проблеми з отриманням племінної продукції підтвердили і представники фермерських господарств, оскільки дуже часто на ринку продається птиця, яка за своїми показниками не відповідає існуючим вимогам.

Присутні схвально прийняли виступ директора ПП „Гові” Мирослава Проця, який дуже емоційно розповів і про успіхи підприємства, і поділився своїми негараздами, і запропонував шляхи їх вирішення, а в кінці свого виступу запросив всіх до себе в господарство.

Цікавою була інформація про СТОВ „Птахоплемзавод „Коробівський”, оскільки на сьогодні це підприємство успішно працює з качками сучасних спеціалізованих кросів закордонної селекції, а продукція господарства відома не лише в нашій країні, а і за кордоном.

Тож, як виявляється, в нашій країні є все для того, щоб активніше займатися розведенням водоплавної птиці, і тоді у кожного на столі буде і смажена качка, і запечена гуска.

